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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mi számít bele a sürgősségi ellátás térítésébe?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Dr. Rétvári Bence államtitkár úr 2020. május 29-én kelt, K/10571/1. számú válaszában 
tájékoztatott, hogy az érvényes belföldi TAJ-számmal nem rendelkezőkön végrehajtott sürgősségi 
ellátás díját az „egészségügyi szolgáltató” 2020. július 1., vagyis a társadalombiztosítás ellátásaira 
jogosultakról, valamint ezen ellátások fedezetéről szóló 2019. évi CXXII. törvény hatályba lépése 
előtt is kiszámlázta. 

Kiss Zsolt, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) főigazgatója pedig az IME szaklap 
konferenciáján azt állította, hogy a sürgősségi beavatkozások díjai hat havi felhalmozott tb-tartozás 
esetén kerülnek kiszámlázásra – miközben a fentebb említett, új törvény szerint három hónap 
tartozás után az adós TAJ-száma elveszti az érvényességét.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiek alapján a következő kérdésekben kérem tájékoztatását:

A két említett változat közül melyik felel meg a valóságnak? 

Ha három hónapos tartozás után a TAJ-szám elveszíti az érvényességét, akkor 
hogyan halmozhat föl bárki hat hónapos tartozást? 

Ha a sürgősségi ellátások díját a szolgáltató a 2019. évi CXXII. törvény 2020. július 1-i 
hatályba lépése előtt is kiszámlázta, akkor mi szükség volt ezt a 28/2020. (VIII. 19.) EMMI 
rendeletben ismét lefektetni? 

Milyen jogszabály alapján került 2020. július 1. (a 2019. évi CXXII. törvény hatályba 
lépése) előtt a sürgősségi ellátás díja kiszámlázásra? 



Mi volt a hatályos szabályozás 2020. július 1., illetve 2020. augusztus 20. (a 28/2020. (VIII. 
19.) EMMI rendelet hatályba lépése) közötti szabályozás a sürgősségi ellátások 
megtérítésének terén, és milyen hatályos törvény vagy rendelet alapján? 

Melyik jogszabály határozza meg a „sürgősségi ellátás” fogalmát? A kormányzati 
döntéshozatal milyen definíció alapján történik? 

Az Izer Norbert államtitkár úr K/8693/1. számú válaszában leírt mondatok, miszerint „az új 
szabályozásban önhibáján kívül senki nem kerülhet hátrányos, kiszolgáltatott helyzetbe”, 
illetve a Dr. Rétvári Bence államtitkár K/10571/1. számú válaszában szereplő „a jogalkotó 
célja […] nem bárki kirekesztése az egészségügyi ellátásból”, a jelen helyzet fényében 
mennyire felelnek meg a valóságnak? 

Megtisztelő válaszát köszönöm!

Tisztelettel:

Dr. Oláh Lajos 
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